

Встреча артистов со зрителями

В областной библиотеке имени Герцена состоялась конференция зрителей, посвященная обсуждению спектаклей, поставленных в нынешнем сезоне Кировским облдрамтеатром.

Главный режиссер театра Б. Гронский рассказал о работе коллектива во втором полугодии 1956 года и его дальнейших планах.

— Сейчас наш театр, — сообщил он, — готовит пьесы польского драматурга Запольской «Мораль пани Дульской», «Чудесный сплав» Киршона и «Золотопромышленники» Мамина-Сибиряка. К дню рождения В. И. Ленина будет поставлена пьеса Рахманова «Беспокойная старость». Театр продолжает также работу над пьесой Погодина «Кремлевские куранты». Из произведений классиков мировой драматургии будут поставлены «Разбойники» Шиллера.

Затем выступили зрители. Директор краеведческого музея В. Недельский отметил, что в выборе пьес у театра нет твердой линии. В репертуарный план 1956 года была включена пьеса А. П. Чехова «Иванов», но потом ее сняли. По решению Всемирного Совета Мира повсеместно отмечались юбилей Достоевского, Гете, Ибсена, Шиллера. Однако театр произведений этих авторов не показал.

— Я просмотрела все спектакли, — сказала работница библиотеки имени

Пушкина В. Татаурова, — но далеко не все меня взволновали. В нашем театре за последнее время не ставятся пьесы А. Островского, В. Шекспира. Нужно, чтобы на его сцене регулярно показывались произведения классиков русской и иностранной драматургии.

Ю. Корзоватых (методист института усовершенствования учителей) рекомендовал включить в репертуар пьесу Смирнова «Крепость над Бугом». Он отметил, что зрительские конференции, ценность которых очевидна, проводятся редко.

Другие выступавшие высказывали неудовлетворение тем, что в театре часто меняются режиссеры и актеры, что от некоторых его постановок веет холодком, в частности, от спектакля «Годы странствий». Отмечалось, что редакции газет «Кировская правда» и «Комсомольское племя» еще мало уделяют внимания работе театрального коллектива. Рецензии печатаются с большим опозданием.

Присутствовавшие на конференции выразили пожелание, чтобы театр чаще встречался со зрителями. Было внесено предложение — обсудить отдельно пьесу и спектакль «Одна». В ближайшее время областное отделение Всероссийского театрального общества организует диспут по этой пьесе.

ГОР. КИРОВ

Кировская Правда

8

ФЕВ 1957